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Ko se približuje veliki teden,
nas prelat Opus Dei vabi k
premišljevanju o tem, kako
lahko Kristusa naredimo
navzočega v svojem življenju.

15. Mar. 2024

Bližajoči se veliki teden nas že vabi,
da okrepimo kontemplacijo Jezusa
Kristusa na križu. S pomočjo liturgije
nam k temu pomaga postni čas, ki
nas tako kot vse razsežnosti
krščanskega življenja vodi k
poistovetenju z Jezusom. Na misel mi



prihajajo besede, ki jih je sveti
Jožefmarija namenil skupini svojih
otrok: »S svojim življenjem,
ljubeznijo, z duhom služenja, s svojo
delavnostjo, z razumevanjem, s svojo
gorečnostjo za duše jasno pokažite
Kristusa, ki je v vas« (13. 6. 1974). S
pomočjo milosti lahko vedno rastemo
v ljubezni, ki ni zgolj površinska,
ampak se odraža tudi v skrbi za
druge. Duh služenja, učinkovita želja,
da bi z dejanji ljubili vsakega
človeka, kakršen je, z njegovimi
vrlinami in napakami, kljub naši
majhnosti odseva Gospodovo obličje.

Drugi način za razodevanje Kristusa
pa je pokorščina. V velikem tednu
bomo motrili Jezusa, ki se je »ponižal
tako, da je postal pokoren vse do
smrti, in sicer smrti na križu« (Flp
2,8). Predlagam vam, da v molitvi še
naprej premišljujete ob pismu o
pokorščini, ki sem vam ga poslal
pred mesecem dni. Kot sem dejal,
moramo v življenju udejanjati
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razumno pokorščino, celostno
vključeno v našo svobodo. Tako ne
bomo dopustili, da nas tok dogodkov
potegne za seboj, temveč bo naše
srce pozorno na to, kar nam Bog želi
povedati po ljudeh in okoliščinah.

Čez nekaj dni bomo obhajali slovesni
praznik svetega Jožefa. Ko
premišljujemo o njegovem življenju,
vidimo, da poleg trenutkov veselja
prav tako ni manjkalo trpljenja in
negotovosti. S tem ko je zaupal v
načrte, ki jih je zanj pripravil Bog, je
našel srečo, ki ni slonela na zunanjih
stvareh, pač pa na njegovi
zedinjenosti z Jezusom in Marijo.
Lahko ga prosimo, naj nas nauči
globljega odnosa do Jezusa in Marije,
da bi tako imeli moč in veselje za
služenje drugim.

Zanašam se na vašo molitev za moje
namene. Med temi so tudi aktivnosti
za prilagoditev statuta, ki potekajo v
sodelovanju s Svetim sedežem. Pred



nekaj tedni smo na Dikasteriju za
duhovnike imeli srečanje v
prijateljskem in domačem vzdušju. V
miru in vedrosti še naprej Gospodu
priporočajte nadaljnje korake tega
dela.

Z vso ljubeznijo vas blagoslavlja

vaš oče

Rim, 15. marec 2024
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